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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

● Τα αποτελέσματα που παρατίθενται κατωτέρω αφορούν στις κεντρικές υπηρεσίες και
υποδομές και περιβάλλον εργασίας/φοίτησης του Πανεπιστημίου.

● Τα αποτελέσματα για κάθε ερώτηση έχουν αποτυπωθεί συγκεντρωτικά για όλους τους
συμμετέχοντες στην έρευνα και στη συνέχεια ανά ιδιότητα συμμετεχόντων:
φοιτητές/τριες, διοικητικό-τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό και διδακτικό προσωπικό.

● Στην στήλη Απάντηση αναγράφεται η βαθμολογία:

1 → Ανεπαρκής/ές

2→ Μη ικανοποιητική/ές

3→ Μέτρια/ές

4→ Ικανοποιητική/ές

5→ Πολύ καλή/ές

● Άθροισμα (Απαντήσεις) : αναφέρεται στο πλήθος των ατόμων τα οποία απάντησαν
στην συγκεκριμένη ερώτηση.

● Αριθμός απαντήσεων: αναφέρεται στο συνολικό πλήθος των ατόμων τα οποία
συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

● Αριθμητικός μέσος: Ο μέσος όρος της βαθμολογίας της αντίστοιχης ερώτησης, ως
προς τα άτομα που απάντησαν στην εν λόγω ερώτηση.

● Τυπική Απόκλιση: Η τυπική απόκλιση του δείγματος της αντίστοιχης ερώτησης.
Η τυπική απόκλιση είναι ένα μέτρο που χρησιμοποιείται για να υπολογιστεί το ποσό της
μεταβολής ή της διασποράς ενός συνόλου τιμών δεδομένων. Οσο μεγαλύτερη είναι η
τιμή της τόσο πιο πολύ τα στοιχεία απλώνονται πάνω από ένα ευρύτερο φάσμα τιμών.
Αντίθετα όταν η τυπική απόκλιση τείνει στο 0 υποδηλώνει ότι τα σημεία των δεδομένων
τείνουν να είναι κοντά στο μέσο όρο.

● Στην στήλη ΣΥΝΟΛΟ αναγράφεται το πλήθος τον ατόμων τα οποία έχουν καταχωρήσει
την αντίστοιχη βαθμολογία.

● Στην στήλη ΠΟΣΟΣΤΟ αναγράφεται το ποσοστό επί τοις εκατό των ατόμων που έχουν
καταχωρήσει την αντίστοιχη βαθμολογία, ως προς το σύνολο των ατόμων τα οποία
απάντησαν στην αντίστοιχη ερώτηση(Άθροισμα (Απαντήσεις)).

● Τα ποσοστά, επί τοις εκατό όσων έχουν απαντήσει, έχουν υπολογιστεί ως προς τα
άτομα τα οποία έχουν δώσει απάντηση. Τα ποσοστά, επί τοις εκατό αυτών που δεν
έχουν απαντήσει,  έχουν υπολογιστεί ώς προς το συνολικό πλήθος.
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● Στην στήλη άθροισμα, έχει γίνει άθροιση των ποσοστών των ατόμων τα οποία
βαθμολόγησαν με 1 ή 2 , με 3 και με 4 ή 5

● Στην τελευταία σελίδα αποτυπώνεται το γράφημα της μεταβολής του αριθμητικού
μέσου για κάθε ερώτηση 2019/2020-2018/2019. Τα αποτελέσματα που αποτυπώνονται
έχουν υπολογιστεί από την διαφορά του αριθμητικού μέσου την χρονιά 2019/2020
μείον την χρονιά 2018/2019.

● Στα αριθμητικά μεγέθη έχει γίνει στρογγυλοποίηση στα εκατοστά.

● Από την ερώτηση Πείτε μας τη γνώμη σας για το πώς θα μπορούσαν να
βελτιωθούν οι διαθέσιμες υποδομές και υπηρεσίες του Πανεπιστημίου
(κτηριακές υποδομές, διοικητικές υπηρεσίες, Κέντρο Δικτύων, Βιβλιοθήκη,
υπηρεσίες υποστήριξης φοιτητών, υπηρεσία σίτισης κ.α.), έγινε κατηγοριοποίηση
των σχολίων ως προς τις ερωτήσεις Q1 έως Q13. Η επιλογή των σχολίων εγινε με
βάση την επαναληψιμότητα μιας παρατήρησης αλλα και την καταγραφή τουλάχιστον
ενός σχολίου ανά τμήμα( όπου κατέστη δυνατόν). Λόγω του ότι η καταγραφή των
σχολίων έχει γίνει αυτούσια, η αναφορά για την αντίστοιχη ερώτηση έχει υπογραμμιστεί
με «έντονη γραφή»(bold).

● Για την σύγκριση των δύο πληθυσμών για τις περιόδους 2018-2019 και 2019-2020
διεξήγαμε t-test των αριθμητικών μέσων για το σύνολο των συμμετεχόντων, για τους
Φοιτητές/Φοιτήτριες, για το Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό και για το
Διδακτικό Προσωπικό .
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1. Παραλήπτες/συμμετέχοντες

1.1 Ποσοστό συμμετεχόντων συνολικά

Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 4442 100%
Συμμετέχοντες 385 8,67%
Μη συμμετέχοντες 4057 91,33%

Γράφημα 1.1 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο των ατόμων της
Ακαδημαϊκής Κοινότητας.
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1.2 Ποσοστό συμμετεχόντων Φοιτητές/Φοιτήτριες

Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 4272 100%
Συμμετέχοντες 280 6,6%
Μη συμμετέχοντες 3992 93,4%

Γράφημα 1.2 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο των φοιτητών/φοιτητριών
της Ακαδημαϊκής Κοινότητας.
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1.3 Ποσοστό συμμετεχόντων Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού
Προσωπικού

Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 64 100%
Συμμετέχοντες 50 78,1 %
Μη συμμετέχοντες 14 21,9 %

Γράφημα 1.3 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο του
διοικητικού/τεχνικού/εργαστηριακού προσωπικού της Ακαδημαϊκής Κοινότητας.
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1.4 Ποσοστό συμμετεχόντων Διδακτικό Προσωπικό

Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 106 100%
Συμμετέχοντες 55 51,9%
Μη συμμετέχοντες 51 48,1%

Γράφημα 1.4 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο του διδακτικού
προσωπικού της Ακαδημαϊκής Κοινότητας.
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1.5 Ποσοστό συμμετεχόντων ανά ιδιότητα

Σύνολο εγγραφών: 385
Total records in survey: 385
Ποσοστό συνόλου: 100.00%

Στατιστικά Πεδίου

Ιδιότητα Σύνολο Ποσοστό

Φοιτητής/Φοιτήτρια (1) 280 72,7%
Διδακτικό Προσωπικό (2) 55 14,3%
Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (3) 50 13%

Γράφημα 1.5 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετοχής ανάλογα την ιδιότητα του ατόμου που έλαβε μέρος στο
ερωτηματολόγιο.
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2. Στατιστική Ανάλυση των αποτελεσμάτων του  Ερωτηματολογίου

2.1 Στατιστικά Πεδίου για  q1

1. Πώς κρίνετε τις κτιριακές υποδομές του Πανεπιστημίου (κτίρια, χώροι);
Αξιολογείστε με βάση το βαθμό ικανοποίησής σας.

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 3 0,78% 3,90%
2 (2) 12 3,12%%
3 (3) 45 11,69% 11,69%
4 (4) 157 40,78%
5 (5) 168 43,64% 84,42%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,23
Τυπική Απόκλιση 0,83
διάμεσος 4

Γράφημα 2.1.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q1, του
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,23 και η τυπική απόκλιση 0,83.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 0,71% 2,50%
2 (2) 5 1,79%
3 (3) 19 6,79% 6,79%
4 (4) 119 42,50%
5 (5) 135 48,21% 90,71%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00 %
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,36
Τυπική Απόκλιση 0,75
διάμεσος 4

Γράφημα 2.1.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q1, του
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,36 και η τυπική απόκλιση 0,75.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Χρειάζεται να διαμορφωθεί ένας καθαρός και περιποιημένος χώρος στον οποίο οι
φοιτητές θα μπορούν να κάτσουν κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων τους τόσο τη
χειμερινή όσο και την καλοκαιρινή περίοδο. Επιπλέον οι τουαλέτες πρέπει να έχουν
πόρτες που κλείνουν. Η βιβλιοθήκη οφείλει να είναι ανοικτή προς όλους χωρίς ραντεβού
και διάρκεια παραμονής. Τέλος η σίτιση καλό θα ήταν να είναι δωρεάν για όλους τους
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φοιτητές και να δίνονται ξύλινα μαχαιροπίρουνα εφόσον τα πλαστικά καταργήθηκαν (μόνο στη
σχολή καταργήθηκαν από ότι φαίνεται).(ΕΔΔ)

Να οργανωθεί ο χώρος αναμονής της καντίνας. Τα απογεύματα του χειμώνα ήταν κρύα και
σκοτεινά (ΟΒΑ)

Μεγαλύτερες αίθουσες διδασκαλίας.(ΓΕΩ)

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 6,00%
2 (2) 3 6,00%
3 (3) 11 22,00% 22,00%
4 (4) 17 34,00%
5 (5) 19 38,00% 72,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,04
Τυπική Απόκλιση 0,92
διάμεσος 4

Γράφημα 2.1.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q1, του
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2,1.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,04 και η τυπική απόκλιση 0,92.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 1,82% 9,09
2 (2) 4 7,27%
3 (3) 15 27,27% 27,27%
4 (4) 21 38,18%
5 (5) 14 25,45% 63,64%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,78
Τυπική Απόκλιση 0,98
διάμεσος 4

Γράφημα 2.1.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q1, του
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,78 και η τυπική απόκλιση 0,98.

13



Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΧΩΡΟΙ ΓΡΑΦΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ (ΕΔΔ)

οργάνωση χώρου στο υπόγειο του κεντρικού κτιρίου (διαιτολόγων). συλλογή
φωτιστικών από το κτίριο πληροφορικής. (ΠΤ)

Το βασικό πρόβλημα είναι η ανεπάρκεια χώρων. (ΓΕΩ)
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2.2 Στατιστικά Πεδίου για  q2(1)

2. Αξιολογείστε τις παρεχόμενες διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου (Γραφείο
Προσωπικού, Οικονομικές Υπηρεσίες) με βάση το βαθμό ικανοποίησής σας.
[Διαθεσιμότητα για επικοινωνία με το κοινό]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 0,96% 4,17%
2 (2) 10 3,21%
3 (3) 41 13,14% 13,14%
4 (4) 119 38,14%
5 (5) 139 44,55% 82,69%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 312 81,04% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 73 18,96%
Αριθμητικός μέσος 4,22
Τυπική Απόκλιση 0,86
διάμεσος 4

Γράφημα 2.2.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q2(1),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,22 και η τυπική απόκλιση 0,86. Το 18,96 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 0,92% 3,69%
2 (2) 6 2,76%
3 (3) 27 12,44% 12,44%
4 (4) 81 37,33%
5 (5) 101 46,54% 83,87%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 217 77,50% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 63 22,50%
Αριθμητικός μέσος 4,26
Τυπική Απόκλιση 0,85
διάμεσος 4

Γράφημα 2.2.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q2(1),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,26 και η τυπική απόκλιση 0,85. Το 22,50 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

(Δεν υπάρχουν)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00 2,33
2 (2) 1 2,33
3 (3) 4 9,30 9,30
4 (4) 20 46,51
5 (5) 18 41,86 88,37

Άθροισμα (Απαντήσεις) 43 86,00 100,00
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00
Καμία απάντηση 7 14,00
Αριθμητικός μέσος 4,28
Τυπική Απόκλιση 0,73
διάμεσος 4

Γράφημα 2.2.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q2(1),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,28 και η τυπική απόκλιση 0,73.Το 14,00 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

1.Ενίσχυση των κτηριακών υποδομών με την αγορά/κατασκευή νέου κτηρίου.
2.Στελέχωση των διοικητικών υπηρεσιών 3.Στελέχωση του κέντρου δικτύων και ταυτόχρονα
δυνατότητα προμήθειας εξοπλισμού π.χ. διάφορα καλώδια συνδεσιμότητας, ποντίκια,
πληκτρολόγια, ..., τα οποία πλέον θεωρούνται αναλώσιμα. 4.Η σίτιση θα μπορούσε να
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απευθύνεται και στο προσωπικό του Χ.Π. με τη μορφή παράδοσης στα γραφεία μας.
5.Ενίσχυση και βελτίωση των υποδομών για ΑΜΕΑ προκειμένου να υπάρχει πρόσβαση σε
περισσότερους χώρους του Πανεπιστημίου. (ΧΠ)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 1,92 7,69
2 (2) 3 5,77
3 (3) 10 19,23 19,23
4 (4) 18 34,62
5 (5) 20 38,46 73,08
Άθροισμα (Απαντήσεις) 52 94,55 100,00
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00
Καμία απάντηση 3 5,45
Αριθμητικός μέσος 4,02
Τυπική Απόκλιση 1,00
διάμεσος 4

Γράφημα 2.2.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q2(1),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,02 και η τυπική απόκλιση 1,00.Το 5,45 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό
(Δεν υπάρχουν)

18



2.3 Στατιστικά Πεδίου για  q2(2)

2. Αξιολογείστε τις παρεχόμενες διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου (Γραφείο
Προσωπικού, Οικονομικές Υπηρεσίες) με βάση το βαθμό ικανοποίησής σας.[Επίπεδο
Εξυπηρέτησης]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 4 1,22% 3,36
2 (2) 7 2,14%
3 (3) 40 12,23% 12,23
4 (4) 131 40,06%
5 (5) 145 44,34% 84,40
Άθροισμα (Απαντήσεις) 327 84,94% 100,00
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 58 15,06%
Αριθμητικός μέσος 4,24
Τυπική Απόκλιση 0,84
διαμεσος 4

Γράφημα 2.3.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q2(2),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,24 και η τυπική απόκλιση 0,84.Το 15,06 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 1,32% 2,19%
2 (2) 2 0,88%
3 (3) 28 12,28% 12,28%
4 (4) 85 37,28%
5 (5) 110 48,25% 85,53%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 228 81,43% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 52 18,57%
Αριθμητικός μέσος 4,30
Τυπική Απόκλιση 0,82
διάμεσος 4

Γράφημα 2.3.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q2(2),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,30 και η τυπική απόκλιση 0,82. Το 18,57% των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

(Δεν υπάρχουν)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 2,22%
2 (2) 1 2,22%
3 (3) 5 11,11% 11,11%
4 (4) 19 42,22%
5 (5) 20 44,44% 86,67%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 45 90,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 5 10,00%
Αριθμητικός μέσος 4,29
Τυπική Απόκλιση 0,76
διάμεσος 4

Γράφημα 2.3.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q2(2),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,29 και η τυπική απόκλιση 0,76.Το 10,00 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

1.Ενίσχυση των κτηριακών υποδομών με την αγορά/κατασκευή νέου κτηρίου. 2.Στελέχωση
των διοικητικών υπηρεσιών 3.Στελέχωση του κέντρου δικτύων και ταυτόχρονα δυνατότητα
προμήθειας εξοπλισμού π.χ. διάφορα καλώδια συνδεσιμότητας, ποντίκια, πληκτρολόγια, ...,
τα οποία πλέον θεωρούνται αναλώσιμα. 4.Η σίτιση θα μπορούσε να απευθύνεται και στο
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προσωπικό του Χ.Π. με τη μορφή παράδοσης στα γραφεία μας. 5.Ενίσχυση και βελτίωση των
υποδομών για ΑΜΕΑ προκειμένου να υπάρχει πρόσβαση σε περισσότερους χώρους του
Πανεπιστημίου. (ΧΠ)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 1,85% 9,26%
2 (2) 4 7,41%
3 (3) 7 12,96% 12,96%
4 (4) 27 50,00%
5 (5) 15 27,78% 77,78%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 54 98,18% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 1 1,82%
Αριθμητικός μέσος 3,94
Τυπική Απόκλιση 0,94
διάμεσος 4

Γράφημα 2.3.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q2(2),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,94 και η τυπική απόκλιση 0,94.Το 1,82 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό
Θα πρέπει να βελτιωθεί η λειτουργία του ΕΛΚΕ, χρονοδιαγράμματα, βοήθεια επιστημονικών
υπεύθυνων, συνεννόηση μεταξύ χειριστών έργων. (ΕΔΔ)
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2.4 Στατιστικά Πεδίου για  q3(1)

3. Αξιολογείστε με βάση το βαθμό ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες που παρέχονται
από το Κέντρο Πληροφορικής και Δικτύων.[Διαθεσιμότητα για επικοινωνία με το
κοινό]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 6 1,56% 3,90%
2 (2) 9 2,34%
3 (3) 67 17,40% 17,40%
4 (4) 147 38,18%
5 (5) 156 40,52% 78,70%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,14
Τυπική Απόκλιση 0,89
διαμεσος 4

Γράφημα 2.4.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q3(1),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,14 και η τυπική απόκλιση 0,89.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 4 1,43% 2,86%
2 (2) 4 1,43%
3 (3) 42 15,00% 15,00%
4 (4) 114 40,71%
5 (5) 116 41,43% 82,14%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,19
Τυπική Απόκλιση 0,85
διάμεσος 4

Γράφημα 2.4.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q3(1),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,19 και η τυπική απόκλιση 0,85.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια
(Δεν υπάρχουν)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 2 4,00% 8,00%
2 (2) 2 4,00%
3 (3) 11 22,00% 22,00%
4 (4) 15 30,00%
5 (5) 20 40,00% 70,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,98
Τυπική Απόκλιση 1,08
διάμεσος 4

Γράφημα 2.4.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q3(1),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,98 και η τυπική απόκλιση 1,08.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 5,45%
2 (2) 3 5,45%
3 (3) 14 25,45% 25,45%
4 (4) 18 32,73%
5 (5) 20 36,36% 69,09%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,00
Τυπική Απόκλιση 0,92
διάμεσος 4

Γράφημα 2.4.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q3(1),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,00 και η τυπική απόκλιση 0,92.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.5 Στατιστικά Πεδίου για  q3(2)

3. Αξιολογείστε με βάση το βαθμό ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες που παρέχονται
από το Κέντρο Πληροφορικής και Δικτύων.[Επίπεδο Εξυπηρέτησης]

Σύνολο των ατόμων (385)
Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 5 1,30% 3,90%
2 (2) 10 2,60%
3 (3) 48 12,47% 12,47%
4 (4) 174 45,19%
5 (5) 148 38,44% 83,64%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,17
Τυπική Απόκλιση 0,84
διαμεσος 4

Γράφημα 2.5.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q3(2),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,17 και η τυπική απόκλιση 0,84.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 1,07% 3,57%
2 (2) 7 2,50%
3 (3) 33 11,79% 11,79%
4 (4) 123 43,93%
5 (5) 114 40,71% 84,64%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,21
Τυπική Απόκλιση 0,83
διάμεσος 4

Γράφημα 2.5.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q3(2),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,21 και η τυπική απόκλιση 0,83.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

(Δεν υπάρχουν)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 4,00% 6,00%
2 (2) 1 2,00%
3 (3) 7 14,00% 14,00%
4 (4) 23 46,00%
5 (5) 17 34,00% 80,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,04
Τυπική Απόκλιση 0,97
διάμεσος 4

Γράφημα 2.5.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q3(2),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,04 και η τυπική απόκλιση 0,97.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

1.Ενίσχυση των κτηριακών υποδομών με την αγορά/κατασκευή νέου κτηρίου. 2.Στελέχωση
των διοικητικών υπηρεσιών 3.Στελέχωση του κέντρου δικτύων και ταυτόχρονα δυνατότητα
προμήθειας εξοπλισμού π.χ. διάφορα καλώδια συνδεσιμότητας, ποντίκια, πληκτρολόγια, ...,
τα οποία πλέον θεωρούνται αναλώσιμα. 4.Η σίτιση θα μπορούσε να απευθύνεται και στο
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προσωπικό του Χ.Π. με τη μορφή παράδοσης στα γραφεία μας. 5.Ενίσχυση και βελτίωση των
υποδομών για ΑΜΕΑ προκειμένου να υπάρχει πρόσβαση σε περισσότερους χώρους του
Πανεπιστημίου. (ΧΠ)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 3,64%
2 (2) 2 3,64%
3 (3) 8 14,55% 14,55
4 (4) 28 50,91%
5 (5) 17 30,91% 81,82

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,09
Τυπική Απόκλιση 0,78
διάμεσος 4

Γράφημα 2.5.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q3(2),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,09 και η τυπική απόκλιση 0,78.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό
(Δεν υπάρχουν)
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2.6 Στατιστικά Πεδίου για  q4(1)

4. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες που παρέχονται στη Βιβλιοθήκη του
Πανεπιστημίου; [Διαθεσιμότητα για επικοινωνία με το κοινό]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 0,36% 1,81%
2 (2) 4 1,44%
3 (3) 14 5,05% 5,05%
4 (4) 78 28,16%
5 (5) 180 64,98% 93,14%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 277 71,95% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 108 28,05%
Αριθμητικός μέσος 4,56
Τυπική Απόκλιση 0,69
διάμεσος 5

Γράφημα 2.6.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q4(1),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,56 και η τυπική απόκλιση 0,69.Το 28,05 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 0,50% 2,50%
2 (2) 4 2,00%
3 (3) 11 5,50% 5,50%
4 (4) 62 31,00%
5 (5) 122 61,00% 92,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 200 71,43% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 80 28,57%
Αριθμητικός μέσος 4,50
Τυπική Απόκλιση 0,74
διάμεσος 5

Γράφημα 4.1.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q4(1),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,50 και η τυπική απόκλιση 0,74. Το 28,57% των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Καλό θα ήταν η βιβλιοθήκη να εξυπηρετεί και απογευματινές ώρες και ΣΚ τους φοιτητές που
επιθυμούν να χρησιμοποιούν τα αναγνωστήριο για τη μελέτη τους.(ΕΔΔ)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 0,00%
2 (2) 0 0,00%
3 (3) 1 3,03% 3,03%
4 (4) 7 21,21%
5 (5) 25 75,76% 96,97%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 33 66,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 17 34,00%
Αριθμητικός μέσος 4,73
Τυπική Απόκλιση 0,52
διάμεσος 5

Γράφημα 2.6.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q4(1),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,73 και η τυπική απόκλιση 0,52. Το 34,00 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 0,00%
2 (2) 0 0,00%
3 (3) 2 4,55% 4,55%
4 (4) 9 20,45%
5 (5) 33 75,00% 95,45%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 44 80,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 11 20,00%
Αριθμητικός μέσος 4,70
Τυπική Απόκλιση 0,55
διάμεσος 5

Γράφημα 2.6.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q4(1),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,70 και η τυπική απόκλιση 0,55. Το 20,00 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.7 Στατιστικά Πεδίου για  q4(2)

4. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες που παρέχονται στη Βιβλιοθήκη του
Πανεπιστημίου; [Επίπεδο Εξυπηρέτησης]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 3 1,03% 3,10%
2 (2) 6 2,07%
3 (3) 13 4,48% 4,48%
4 (4) 80 27,59%
5 (5) 188 64,83% 92,41%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 290 75,32% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 95 24,68%
Αριθμητικός μέσος 4,53
Τυπική Απόκλιση 0,77
διάμεσος 5

Γράφημα 2.7.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q4(2),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,53 και η τυπική απόκλιση 0,77. Το 24,68 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 1,43% 4,29%
2 (2) 6 2,86%
3 (3) 11 5,24% 5,24%
4 (4) 61 29,05%
5 (5) 129 61,43% 90,48%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 210 75,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 70 25,00%
Αριθμητικός μέσος 4,46
Τυπική Απόκλιση 0,84
διάμεσος 5

Γράφημα 2.7.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q4(2),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,46 και η τυπική απόκλιση 0,84.Το 25,00 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Να επεκταθεί ΑΜΕΣΑ το χρονικό εύρος κατά το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί το
αναγνωστήριο της Βιβλιοθήκης από τους φοιτητές! Δεν γίνεται να μπορούμε να
χρησιμοποιήσουμε τον χώρο μέχρι τις 16:00 ενώ έχουμε μαθήματα ολη μέρα. Πρέπει να
υπάρχει ο χώρος διαθέσιμος για τη μελέτη των φοιτητών και για συνάντηση για ομαδικές
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εργασίες! Είμαστε μέσα στις τάξεις "ο ένας πάνω στον άλλον" και στη Βιβλιοθήκη και καλά δεν
μπορούμε να καθίσουμε στο ίδιο τραπέζι για μια εργασία! Στη σίτιση καθόμαστε 5 άτομα μαζί
και χωρίς μάσκες (γιατί τρώμε). Εξίσου σημαντικό είναι να επεκταθούν οι ώρες που μπορούμε
να χρησιμοποιήσουμε το αναγνωστήριο. Κάποιοι από εμάς δεν έχουμε το κατάλληλο
περιβάλλον στο σπίτι για την πολύωρη μελέτη που απαιτούν οι σπουδές μας.(ΕΔΔ)

Θα ήταν πολύ σημαντικό αν η βιβλιοθήκη εμπλεκόταν στην διανομή των βιβλίων του
ευδόξου. Υπάρχουν καθηγητές οι οποίοι παραλαμβάνουν αυτοί τα βιβλία προς τιμήν
τους και τα μοιράζουν σε προκαθορισμένη αίθουσα, αλλά θα μπορούσε αυτό το έργο
να το επιτελεί η βιβλιοθήκη. Επίσης, μικρές βελτιώσεις στις ηλεκτρονικές πλατφόρμες.
Ακόμη αναφέρεται το παλιό όνομα του τμήματος σε πολλά σημεία της ιστοσελίδας, ενώ οι
οδηγοί σπουδών δεν πρόσφατα ενημερωμένοι και μικρές λεπτομέρειες δεν αναφέρονται
(πως προκύπτει ο βαθμός πτυχίου, τι βαρύτητα έχει η πρακτική/πτυχιακή κλπ).(ΟΒΑ)

Περισσότερα διαθέσιμα βιβλία στην βιβλιοθήκη Περισσότερη και ποιοτικότερη
σίτιση.(ΓΕΩ)

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 0,00%
2 (2) 0 0,00%
3 (3) 0 0,00% 0,00%
4 (4) 7 20,59%
5 (5) 27 79,41% 100,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 34 68,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 16 32,00%
Αριθμητικός μέσος 4,79
Τυπική Απόκλιση 0,41
διάμεσος 5
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Γράφημα 2.7.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q4(2),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,79 και η τυπική απόκλιση 0,41.Το 32,00 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 0,00%
2 (2) 0 0,00%
3 (3) 2 4,35% 4,35%
4 (4) 12 26,09%
5 (5) 32 69,57% 95,65%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 46 83,64% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 9 16,36%
Αριθμητικός μέσος 4,65
Τυπική Απόκλιση 0,57
διάμεσος 5
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Γράφημα 2.7.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q4(2),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,65 και η τυπική απόκλιση 0,57.Το 16,36 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

Η βιβλιοθήκη πρέπει άμεσα να ενισχυθεί με φωτοτυπικά μηχανήματα.(ΕΔΔ)
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2.8 Στατιστικά Πεδίου για  q5

5. Αξιολογείστε τις υπηρεσίες υποστήριξης φοιτητών (Γραφείο Διασύνδεσης,
Πρακτικής Άσκησης, Εrasmus) ανάλογα με το βαθμό ικανοποίησής σας.

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 1,14% 2,29%
2 (2) 2 1,14%
3 (3) 17 9,71% 9,71%
4 (4) 48 27,43%
5 (5) 106 60,57% 88,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 175 45,45% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 210 54,55%
Αριθμητικός μέσος 4,45
Τυπική Απόκλιση 0,81
διάμεσος 5

Γράφημα 2.8.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q5, του
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,45 και η τυπική απόκλιση 0,81. Το 54,55 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 1,14% 2,29%
2 (2) 2 1,14%
3 (3) 17 9,71% 9,71%
4 (4) 48 27,43%
5 (5) 106 60,57% 88,00%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 175 62,50% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 105 37,50%
Αριθμητικός μέσος 4,45
Τυπική Απόκλιση 0,81
διάμεσος 5

Γράφημα 2.8.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q5, του
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,45 και η τυπική απόκλιση 0,81. Το 37,50 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Το γραφείο πρακτικής άσκησης θα έπρεπε να είναι πιο ενεργητικό και να βοηθάει τους
φοιτητές περισσότερο, να απαντάει στις κλήσεις και να προσπαθεί να δώσει λύσεις στα
προβλήματα. (ΕΔΔ)
Το προσωπικό της γραμματείας και του γραφείου πρακτικής άσκησης θα μπορούσε να
βελτιώσει τις υπηρεσίες του. (ΟΒΑ)
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2.9 Στατιστικά Πεδίου για  q6

6. Αξιολογείστε την υπηρεσία σίτισης του Πανεπιστημίου ανάλογα με το βαθμό
ικανοποίησής σας.

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 6 3,57% 9,52%
2 (2) 10 5,95%
3 (3) 26 15,48% 15,48%
4 (4) 58 34,52%
5 (5) 68 40,48% 75,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 168 43,64% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 217 56,36%
Αριθμητικός μέσος 4,02
Τυπική Απόκλιση 1,06
διάμεσος 4

Γράφημα 2.9.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q6, του
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.9.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,02 και η τυπική απόκλιση 1,06. Το 56,36% των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 6 4,29% 10,00%
2 (2) 8 5,71%
3 (3) 22 15,71% 15,71%
4 (4) 51 36,43%
5 (5) 53 37,86% 74,29%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 140 50,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 140 50,00%
Αριθμητικός μέσος 3,98
Τυπική Απόκλιση 1,08
διάμεσος 4

Γράφημα 2.9.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q1, του
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.9.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,98 και η τυπική απόκλιση 1,08.Το 50,00% των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Χρειάζεται να διαμορφωθεί ένας καθαρός και περιποιημένος χώρος στον οποίο οι φοιτητές θα
μπορούν να κάτσουν κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων τους τόσο τη χειμερινή όσο και την
καλοκαιρινή περίοδο. Επιπλέον οι τουαλέτες πρέπει να έχουν πόρτες που κλείνουν. Η
βιβλιοθήκη οφείλει να είναι ανοικτή προς όλους χωρίς ραντεβού και διάρκεια παραμονής.
Τέλος η σίτιση καλό θα ήταν να είναι δωρεάν για όλους τους φοιτητές και να δίνονται
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ξύλινα μαχαιροπίρουνα εφόσον τα πλαστικά καταργήθηκαν (μόνο στη σχολή
καταργήθηκαν από ότι φαίνεται).(ΕΔΔ)

το φαγητό που παρέχεται από τη σχολή δεν είναι ενημερωμένο και είναι αρκετά παρωχημένο
αλλά και κακό, ενώ θα μπορούσε με τόσο καλούς διαιτολόγους της σχολής να αναλαμβάνουν
αυτοί τα γεύματα. (ΠΤ)

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 7,14%
2 (2) 1 7,14%
3 (3) 3 21,43% 21,43%
4 (4) 4 28,57%
5 (5) 6 42,86% 71,43%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 14 28,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 36 72,00%
Αριθμητικός μέσος 4,07
Τυπική Απόκλιση 1,00
διάμεσος 4

Γράφημα 2.9.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q1, του
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

44



Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.9.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία  5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,07 και η τυπική απόκλιση 1,00. Το 72,00 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

1.Ενίσχυση των κτηριακών υποδομών με την αγορά/κατασκευή νέου κτηρίου. 2.Στελέχωση
των διοικητικών υπηρεσιών 3.Στελέχωση του κέντρου δικτύων και ταυτόχρονα δυνατότητα
προμήθειας εξοπλισμού π.χ. διάφορα καλώδια συνδεσιμότητας, ποντίκια, πληκτρολόγια, ...,
τα οποία πλέον θεωρούνται αναλώσιμα. 4.Η σίτιση θα μπορούσε να απευθύνεται και στο
προσωπικό του Χ.Π. με τη μορφή παράδοσης στα γραφεία μας. 5.Ενίσχυση και
βελτίωση των υποδομών για ΑΜΕΑ προκειμένου να υπάρχει πρόσβαση σε περισσότερους
χώρους του Πανεπιστημίου. (ΧΠ)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 7,14%
2 (2) 1 7,14%
3 (3) 1 7,14% 7,14%
4 (4) 3 21,43%
5 (5) 9 64,29% 85,71%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 14 25,45% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 41 74,55%
Αριθμητικός μέσος 4,43
Τυπική Απόκλιση 0,94
διάμεσος 5
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Γράφημα 2.9.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q1, του
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.9.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,43 και η τυπική απόκλιση 0,94. Το 74,55% των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό
(Δεν υπάρχουν)
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2.10 Στατιστικά Πεδίου για  q7(SQ001)

7. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το περιβάλλον εργασίας/φοίτησης ; * [Εσωτερικός
χώρος (γραφεία προσωπικού, αίθουσες, χώροι υγιεινής, φωτισμός, θέρμανση
εξαερισμός, καθαριότητα, εμφάνιση χώρων)]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 11 2,86% 8,83%
2 (2) 23 5,97%
3 (3) 52 13,51% 13,51%
4 (4) 142 36,88%
5 (5) 157 40,78% 77,66%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,07
Τυπική Απόκλιση 1,02
διάμεσος 4

Γράφημα 2.10.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q7(1),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.10.1
Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,07 και η τυπική απόκλιση 1,02.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 6 2,14% 4,64%
2 (2) 7 2,50%
3 (3) 28 10,00% 10,00%
4 (4) 110 39,29%
5 (5) 129 46,07% 85,36%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,25
Τυπική Απόκλιση 0,89
διάμεσος 4

Γράφημα 2.10.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q7(1),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.10.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,25 και η τυπική απόκλιση 0,89.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Καθαριότητα στις τουαλέτες (ΕΔΔ)

Θα μπορούσαν να βγουν οι καρέκλες από τις αίθουσες και να δημιουργηθούν εξίσου ίδιες
θέσεις και αίθουσες όπως στα υπόλοιπα πανεπιστήμια ώστε να θυμίζει περισσότερο σε
πανεπιστήμιο και όχι σε σχολική αίθουσα (ΟΒΑ)
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1) η σίτιση φέτος έχει απορρίψει πολλά άτομα θα ηταν καλό να περιέχεται καρτα σίτισης σε
περισσότερους φοιτητές 2) οι τουαλέτες στο τμήμα Πληροφορικής υπολείπονται χαρτί
υγείας και χαρτί για τα χέρια ή μηχανή στεγνώματος (εφόσον η υπάρχουσα μηχανή
είναι χαλασμένη). (ΠΤ)

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 6,00% 22,00
2 (2) 8 16,00%
3 (3) 12 24,00% 24,00%
4 (4) 15 30,00%
5 (5) 12 24,00% 54,00%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,50
Τυπική Απόκλιση 1,20
διάμεσος 4

Γράφημα 2.10.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q7(1),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.10.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,50 και η τυπική απόκλιση 1,20.
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Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

περισσότεροι χώροι  σημάνσεις στους εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους θέρμανση
στις αίθουσες ενημέρωση και υποστήριξη για επιμόρφωση (ΕΔΔ)

Βελτίωση κλιματισμού στη βιβλιοθήκη ειδικά το καλοκαίρι, πιο άμεση αποκατάσταση
βλαβών σε αίθουσες και χώρους του Πανεπιστημιου (ΟΒΑ)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 3,64% 18,18%
2 (2) 8 14,55%
3 (3) 12 21,82% 21,82%
4 (4) 17 30,91%
5 (5) 16 29,09% 60,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,67
Τυπική Απόκλιση 1,16
διάμεσος 4

Γράφημα 2.10.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q7(1),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.10.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,67 και η τυπική απόκλιση 1,16.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΠΟΛΛΗ ΚΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΙΣΤΗΜΙΟ. ΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΑΓΟΡΑΖΟΥΜΕ ΝΕΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΑΛΛΑ
ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΝΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΠΟΥΘΕΝΑ ΤΟΝ ΠΑΛΑΙΟ ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ
ΓΙΝΕΙ ΧΩΡΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΠΟΘΗΚΕΣ. ΠΧ, ΚΑΡΕΚΛΕΣ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΑ ΣΤΟ
ΔΕΥΤΕΡΟ ΥΠΟΓΕΙΟ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ. ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟ
ΧΩΡΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΛΑΙΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ. (ΓΕΩ)
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2.11 Στατιστικά Πεδίου για  q7(SQ002)

7. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το περιβάλλον εργασίας/φοίτησης ; *
[Εξωτερικός χώρος  (κήπος, καθαριότητα περιβάλλοντος-κτιρίων, πάρκινγκ,
ποδήλατα)]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 4 1,04% 3,12%
2 (2) 8 2,08%
3 (3) 30 7,79% 7,79%
4 (4) 104 27,01%
5 (5) 239 62,08% 89,09%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00 %
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,47
Τυπική Απόκλιση 0,81
διάμεσος 5

Γράφημα 2.11.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q7(2),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.11.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,47 και η τυπική απόκλιση 0,81.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 1,07% 3,57%
2 (2) 7 2,50%
3 (3) 23 8,21% 8,21%
4 (4) 63 22,50%
5 (5) 184 65,71% 88,21%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,49
Τυπική Απόκλιση 0,83
διάμεσος 5

Γράφημα 2.11.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q7(2),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.11.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,49 και η τυπική απόκλιση 0,83.
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Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Περισσότερες γάτες, καναρίνια, πουλιά , παπαγάλους φυτα. Το Πανεπιστήμιο έχει χώρο για
πράσινο και ζωάκια (ΟΒΑ)

Πιο εντατικός καθαρισμός των χώρων πρασίνου του πανεπιστημίου και περισότερες
υποδομές ανακύκλωσης και ορθολογικότερης διαχείρισης απορρυμάτων. (ΓΕΩ)

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 2,00% 2,00%
2 (2) 0 0,00%
3 (3) 2 4,00% 4,00%
4 (4) 16 32,00%
5 (5) 31 62,00% 94,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,52
Τυπική Απόκλιση 0,76
διάμεσος 5

Γράφημα 2.11.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q7(2),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.11.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,52 και η τυπική απόκλιση 0,76.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

περισσότεροι χώροι  σημάνσεις στους εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους θέρμανση
στις αίθουσες ενημέρωση και υποστήριξη για επιμόρφωση. (ΕΔΔ)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 1,82%
2 (2) 1 1,82%
3 (3) 5 9,09% 9,09%
4 (4) 25 45,45%
5 (5) 24 43,64% 89,09%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00 %
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,31
Τυπική Απόκλιση 0,72
διάμεσος 4

Γράφημα 2.11.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q7(2),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.11.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,31 και η τυπική απόκλιση 0,72.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.12 Στατιστικά Πεδίου για  q8(SQ001)

8. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες διαχείρισης/συντήρησης χώρων και
εξοπλισμού; [Υπηρεσίες καθαρισμού]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 0 0,00% 2,60%
2 (2) 10 2,60%
3 (3) 46 11,95% 11,95%
4 (4) 116 30,13%
5 (5) 213 55,32% 85,45%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00
Αριθμητικός μέσος 4,38
Τυπική Απόκλιση 0,80
διάμεσος 5

Γράφημα 2.12.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(1),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.12.1
Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,38 και η τυπική απόκλιση 0,80.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 2,14%
2 (2) 6 2,14%
3 (3) 26 9,29% 9,29%
4 (4) 76 27,14%
5 (5) 172 61,43% 88,57%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,48
Τυπική Απόκλιση 0,75
διάμεσος 5

Γράφημα 2.12.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(1),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.12.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,48 και η τυπική απόκλιση 0,75..

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Καθαριότητα στις τουαλέτες. (ΕΔΔ)

Βελτίωση καθαριότητας εσωτερικών χώρων, εξοπλισμός/προβολικά μηχανήματα,
κλιματισμός.(ΟΒΑ)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 0 0,00% 4,00%
2 (2) 2 4,00%
3 (3) 10 20,00% 20,00%
4 (4) 21 42,00%
5 (5) 17 34,00% 76,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,06
Τυπική Απόκλιση 0,84
διάμεσος 4

Γράφημα 2.12.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(1),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.12.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,06 και η τυπική απόκλιση 0,84.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό
(Δεν υπάρχουν)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 3,64%
2 (2) 2 3,64%
3 (3) 10 18,18% 18,18%
4 (4) 19 34,55%
5 (5) 24 43,64% 78,18%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,18
Τυπική Απόκλιση 0,86
διάμεσος 4

Γράφημα 2.12.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(1),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.12.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,18 και η τυπική απόκλιση 0,86.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.13 Στατιστικά Πεδίου για  q8(SQ002)

8. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες διαχείρισης/συντήρησης χώρων και
εξοπλισμού; [Υπηρεσίες φύλαξης]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 1 0,26% 1,82%
2 (2) 6 1,56%
3 (3) 23 5,97% 5,97%
4 (4) 118 30,65%
5 (5) 237 61,56% 92,21%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,52
Τυπική Απόκλιση 0,70
διάμεσος 5

Γράφημα 2.13.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(2),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.1
Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,52 και η τυπική απόκλιση 0,70.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 1 0,36% 1,79%
2 (2) 4 1,43%
3 (3) 13 4,64% 4,64%
4 (4) 76 27,14%
5 (5) 186 66,43% 93,57%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,58%
Τυπική Απόκλιση 0,68
διάμεσος 5

Γράφημα 2.13.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(2),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,58 και η τυπική απόκλιση 0,68.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

(Δεν υπάρχουν)

62



Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 0,00%
2 (2) 0 0,00%
3 (3) 5 10,00% 10,00%
4 (4) 26 52,00%
5 (5) 19 38,00% 90,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,28
Τυπική Απόκλιση 0,64
διάμεσος 4

Γράφημα 2.13.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(2),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,28 και η τυπική απόκλιση 0,64.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 3,64%
2 (2) 2 3,64%
3 (3) 5 9,09% 9,09%
4 (4) 16 29,09%
5 (5) 32 58,18% 87,27%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,42
Τυπική Απόκλιση 0,81
διάμεσος 5

Γράφημα 2.13.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(2),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.4

Η κατανομή στο γράφημα επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση τιμή είναι
4,52 και η τυπική απόκλιση 0,81.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.14 Στατιστικά Πεδίου για  q8(SQ003)

8. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες διαχείρισης/συντήρησης χώρων και
εξοπλισμού; [Συντήρηση εξοπλισμού]

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 7 1,82% 7,27%
2 (2) 21 5,45%
3 (3) 81 21,04% 21,04%
4 (4) 133 34,55%
5 (5) 143 37,14% 71,69%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,00
Τυπική Απόκλιση 0,98
διάμεσος 4

Γράφημα 2.14.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(3),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,00 και η τυπική απόκλιση 0,98.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 4 1,43% 5,36%
2 (2) 11 3,93%
3 (3) 45 16,07% 16,07%
4 (4) 92 32,86%
5 (5) 128 45,71% 78,57%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,18
Τυπική Απόκλιση 0,94
διάμεσος 4

Γράφημα  2.14.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(3),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,18 και η τυπική απόκλιση 0,94.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Βελτίωση καθαριότητας εσωτερικών χώρων, εξοπλισμός/προβολικά μηχανήματα,
κλιματισμός.  (ΟΒΑ)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 2,00% 12,00%
2 (2) 5 10,00%
3 (3) 15 30,00% 30,00%
4 (4) 21 42,00%
5 (5) 8 16,00% 58,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,60
Τυπική Απόκλιση 0,95
διάμεσος 4

Γράφημα  2.14.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(3),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,60 και η τυπική απόκλιση 0,95.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

Καλύτερη οργάνωση στη χορήγηση toner - μελανιών για τους Η/Υ και γραφικής ύλης, η οποία
αυτή τη στιγμή είναι σε έλλειψη. Ευχαριστώ. (ΧΠ)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 3,64% 12,73%
2 (2) 5 9,09%
3 (3) 21 38,18% 38,18
4 (4) 20 36,36%
5 (5) 7 12,73% 49,09

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,45
Τυπική Απόκλιση 0,96
διάμεσος 3

Γράφημα  2.13.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(3),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 3. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,45 και η τυπική απόκλιση 0,96.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

Η βιβλιοθήκη πρέπει άμεσα να ενισχυθεί με φωτοτυπικά μηχανήματα.(ΕΔΔ)
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2.15 Στατιστικά Πεδίου για  q8(SQ004)

8. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες διαχείρισης/συντήρησης χώρων και
εξοπλισμού; [Συντήρηση χώρων]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 7 1,82% 7,27%
2 (2) 21 5,45%
3 (3) 66 17,14% 17,14%
4 (4) 127 32,99%
5 (5) 164 42,60% 75,58%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,09
Τυπική Απόκλιση 0,99
διάμεσος 4

Γράφημα 2.15.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(4),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,09 και η τυπική απόκλιση 0,99.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 1,07% 3,57%
2 (2) 7 2,50%
3 (3) 36 12,86% 12,86%
4 (4) 88 31,43%
5 (5) 146 52,14% 83,57%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,31
Τυπική Απόκλιση 0,87
διάμεσος 5

Γράφημα 2.15.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(4),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,31 και η τυπική απόκλιση 0,87.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Οι τουαλέτες (λεκάνες) χρειάζονται συντήρηση, οι βρύσες υπολειτουργούν.(ΟΒΑ)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 6,00% 20,00%
2 (2) 7 14,00%
3 (3) 10 20,00% 20,00%
4 (4) 23 46,00%
5 (5) 7 14,00% 60,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,48
Τυπική Απόκλιση 1,09
διάμεσος 4

Γράφημα 2.15.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(4),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,48 και η τυπική απόκλιση 1,09.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 1,82% 14,55%
2 (2) 7 12,73%
3 (3) 20 36,36% 36,36%
4 (4) 16 29,09%
5 (5) 11 20,00% 49,09%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,53
Τυπική Απόκλιση 1,02
διάμεσος 3

Γράφημα 2.15.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q8(4),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 3. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,53 και η τυπική απόκλιση 1,02.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.16 Στατιστικά Πεδίου για  q9

9. Πόσο ασφαλείς αισθάνεστε στο χώρο του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου;

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 1 0,26% 0,52%
2 (2) 1 0,26%
3 (3) 8 2,08% 2,08%
4 (4) 78 20,26%
5 (5) 297 77,14% 97,40%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,74
Τυπική Απόκλιση 0,53
διάμεσος 5

Γράφημα 2.16.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q9, του
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,74 και η τυπική απόκλιση 0,53.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 0,36% 0,71%
2 (2) 1 0,36%
3 (3) 4 1,43% 1,43%
4 (4) 48 17,14%
5 (5) 226 80,71% 97,86%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,78
Τυπική Απόκλιση 0,52
διάμεσος 5

Γράφημα 2.16.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q9, του
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,78 και η τυπική απόκλιση 0,52.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

(Δεν υπάρχουν)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 0,00%
2 (2) 0 0,00%
3 (3) 2 4,00% 4,00%
4 (4) 12 24,00%
5 (5) 36 72,00% 96,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,68
Τυπική Απόκλιση 0,55
διάμεσος 5

Γράφημα 2.16.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q9, του
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,68 και η τυπική απόκλιση 0,55.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 0,00
2 (2) 0 0,00%
3 (3) 2 3,64% 3,64
4 (4) 18 32,73%
5 (5) 35 63,64% 96,36

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,60
Τυπική Απόκλιση 0,56
διάμεσος 5

Γράφημα 2.16.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q9, του
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,60 και η τυπική απόκλιση 0,56.
Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.17 Στατιστικά Πεδίου για  q10(SQ001)

10. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την «πράσινη» λειτουργία του Πανεπιστημίου;
[Ανακύκλωση]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 20 5,19% 12,21%
2 (2) 27 7,01%
3 (3) 72 18,70% 18,70%
4 (4) 129 33,51%
5 (5) 137 35,58% 69,09%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,87
Τυπική Απόκλιση 1,13
διάμεσος 4

Γράφημα 2.17.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q10(1),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,87 και η τυπική απόκλιση 1,13.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 13 4,64% 10,36%
2 (2) 16 5,71%
3 (3) 45 16,07% 16,07%
4 (4) 89 31,79%
5 (5) 117 41,79% 73,57%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00 % 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,00
Τυπική Απόκλιση 1,11
διάμεσος 4

Γράφημα 2.17.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q10(1),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.2

Η κατανομή στο γράφημα επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση τιμή είναι
4,00 και η τυπική απόκλιση 1,11.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Θεωρώ πως εφοσον το Χαροκοπειο Πανεπιστήμιο, είναι μια σχολή ιδιαίτερα γνωστή για το
τμήμα βιώσιμης ανάπτυξης και γενικότερα για την περιβαλλοντικη του δράση, θα έπρεπε να
έχει περισσότερους κάδους ανακυκλώσης διαφόρων υλικών. Ακόμα θα μπορούσε να
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διοργανώνει περισσότερους καθαρισμούς το Green Hua για να προσφέρει κοινωνικά η
σχολή. (ΟΒΑ)

Πιο εντατικός καθαρισμός των χώρων πρασίνου του πανεπιστημίου και περισότερες
υποδομές ανακύκλωσης και ορθολογικότερης διαχείρισης απορρυμάτων. (ΓΕΩ)

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 4 8,00% 18,00%
2 (2) 5 10,00%
3 (3) 11 22,00% 22,00%
4 (4) 22 44,00%
5 (5) 8 16,00% 60,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,50
Τυπική Απόκλιση 1,13
διάμεσος 4

Γράφημα 2.17.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q10(1),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,50 και η τυπική απόκλιση 1,13.
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Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 5,45% 16,36%
2 (2) 6 10,91%
3 (3) 16 29,09% 29,09%
4 (4) 18 32,73%
5 (5) 12 21,82% 54,55%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,55
Τυπική Απόκλιση 1,12
διάμεσος 4

Γράφημα 2.17.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q10(1),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,55 και η τυπική απόκλιση 1,12.
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Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

είναι απαραίτητη η αναδιάρθρωση χώρων, η ανακύκλωση χαρτιού και η πρόληψη για
αντήχηση σε κάποιες αίθουσες. (ΕΔΔ)

οργάνωση χώρου στο υπόγειο του κεντρικού κτιρίου (διαιτολόγων). συλλογή φωτιστικών από
το κτίριο πληροφορικής.(ΠΤ)
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2.18 Στατιστικά Πεδίου για  q10(SQ002)

10. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την «πράσινη» λειτουργία του Πανεπιστημίου;
[Αστικό Πράσινο]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 5 1,30% 3,12%
2 (2) 7 1,82%
3 (3) 50 12,99% 12,99%
4 (4) 122 31,69%
5 (5) 201 52,21% 83,90%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,32
Τυπική Απόκλιση 0,86
διάμεσος 5

Γράφημα 2.18.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q10(2),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.18.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,32 και η τυπική απόκλιση 0,86.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 5 1,79% 2,50%
2 (2) 2 0,71%
3 (3) 33 11,79% 11,79%
4 (4) 73 26,07%
5 (5) 167 59,64% 85,71%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,41
Τυπική Απόκλιση 0,86
διάμεσος 5

Γράφημα 2.18.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q10(2),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.18.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,41 και η τυπική απόκλιση 0,86.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

(Δεν υπάρχουν)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 6,00%
2 (2) 3 6,00%
3 (3) 7 14,00% 14,00%
4 (4) 23 46,00%
5 (5) 17 34,00% 80,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,08
Τυπική Απόκλιση 0,85
διάμεσος 4

Γράφημα 2.18.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q10(2),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,08 και η τυπική απόκλιση 0,85.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 3,64%
2 (2) 2 3,64%
3 (3) 10 18,18% 18,18%
4 (4) 26 47,27%
5 (5) 17 30,91% 78,18%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,05
Τυπική Απόκλιση 0,80
διάμεσος

Γράφημα 2.18.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q10(2),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.18.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,05 και η τυπική απόκλιση 0,80.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

Περισσότερο πράσινο στα παρτέρια, φωτοβολταϊκά στην ταράτσα. (ΠΤ)
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2.19 Στατιστικά Πεδίου για  q11

11. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις παροχές πρόσβασης σε ΑΜΕΑ που διαθέτει το
Πανεπιστήμιο;

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 16 4,16% 8,83%
2 (2) 18 4,68%
3 (3) 89 23,12% 23,12%
4 (4) 152 39,48%
5 (5) 110 28,57% 68,05%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,84
Τυπική Απόκλιση 1,03
διάμεσος 4

Γράφημα 2.19.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q11, του
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.19.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,84 και η τυπική απόκλιση 1,03.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 10 3,57% 8,21%
2 (2) 13 4,64%
3 (3) 61 21,79% 21,79%
4 (4) 108 38,57%
5 (5) 88 31,43% 70,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,90
Τυπική Απόκλιση 1,02
διάμεσος 4

Γράφημα 2.19.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q11,
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.19.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,90 και η τυπική απόκλιση 1,02.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Αν και δεν ανήκω στην κατηγορία ατόμων με αναπηρία, θα ήθελα να αναφέρω το γεγονός ότι
θα μπορούσε να υπάρχει στις αίθουσες συγκεκριμένος χώρος όπου θα μπορεί κάποιο άτομο
με αναπηρία να κάθεται, για να μην καταπιέζεται από την πολυκοσμία και για να μπορεί να
κινηθεί με μεγαλύτερη ελευθερία κατά την είσοδο και έξοδό του από την αίθουσα. Για
παράδειγμα, αυτό παρατηρείται στις αίθουσες ηλεκτρονικών υπολογιστών όπου ήδη είναι
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όλες οι θέσεις αρκετά συμπιεσμένες μεταξύ τους, όπως επίσης και στις μικρότερες αίθουσες
διδασκαλίας όπου δεν υπάρχουν έδρανα αλλά μικρές καρέκλες με τραπεζάκι.(ΓΕΩ)

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 6,00% 12,00%
2 (2) 3 6,00%
3 (3) 10 20,00% 20,00%
4 (4) 22 44,00%
5 (5) 12 24,00% 68,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,74
Τυπική Απόκλιση 1,08
διάμεσος 4

Γράφημα 2.19.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q11,
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.19.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,74 και η τυπική απόκλιση 1,08.
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Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

1.Ενίσχυση των κτηριακών υποδομών με την αγορά/κατασκευή νέου κτηρίου. 2.Στελέχωση
των διοικητικών υπηρεσιών 3.Στελέχωση του κέντρου δικτύων και ταυτόχρονα δυνατότητα
προμήθειας εξοπλισμού π.χ. διάφορα καλώδια συνδεσιμότητας, ποντίκια, πληκτρολόγια, ...,
τα οποία πλέον θεωρούνται αναλώσιμα. 4.Η σίτιση θα μπορούσε να απευθύνεται και στο
προσωπικό του Χ.Π. με τη μορφή παράδοσης στα γραφεία μας. 5.Ενίσχυση και βελτίωση
των υποδομών για ΑΜΕΑ προκειμένου να υπάρχει πρόσβαση σε περισσότερους
χώρους του Πανεπιστημίου. (ΧΠ)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 5,45% 9,09%
2 (2) 2 3,64%
3 (3) 18 32,73% 32,73%
4 (4) 22 40,00%
5 (5) 10 18,18% 58,18%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,62
Τυπική Απόκλιση 1,01
διάμεσος 4

Γράφημα 2.19.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q11,
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.19.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,62 και η τυπική απόκλιση 1,01.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.20 Στατιστικά Πεδίου για  q12(SQ001)

12. Αξιολογείστε με βάση τα βαθμό ικανοποίησής σας την υποστήριξη που παρέχεται
στο προσωπικό για να συμμετέχει σε προγράμματα επιμόρφωσης
(συμπεριλαμβανομένων των δράσεων Erasmus) που παρέχονται από το
Πανεπιστήμιο.[Υπάρχει επαρκής ενημέρωση για τα προγράμματα επιμόρφωσης;]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 4 1,12% 4,20%
2 (2) 11 3,08%
3 (3) 40 11,20% 11,20%
4 (4) 120 33,61%
5 (5) 182 50,98% 84,59%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 357 92,73% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 28 7,27%
Αριθμητικός μέσος 4,30
Τυπική Απόκλιση 0,87
διάμεσος 5

Γράφημα 2.20.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q12(1),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.20.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,30 και η τυπική απόκλιση 0,87. Το 7,27 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 3 1,18% 4,33%
2 (2) 8 3,15%
3 (3) 23 9,06% 9,06%
4 (4) 83 32,68%
5 (5) 137 53,94% 86,61%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 254 90,71% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 26 9,29%
Αριθμητικός μέσος 4,35
Τυπική Απόκλιση 0,86
διάμεσος 5

Γράφημα 2.20.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q12(1),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.20.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,35 και η τυπική απόκλιση 0,86. Το 9,29 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

(Δεν υπάρχουν)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 2,00% 6,00%
2 (2) 2 4,00%
3 (3) 8 16,00% 16,00%
4 (4) 16 32,00%
5 (5) 23 46,00% 78,00%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,16
Τυπική Απόκλιση 0,98
διάμεσος 4

Γράφημα 2.20.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q12(1),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.20.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,16 και η τυπική απόκλιση 0,98.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

περισσότεροι χώροι  σημάνσεις στους εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους θέρμανση στις
αίθουσες ενημέρωση και υποστήριξη για επιμόρφωση. (ΕΔΔ)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 0 0,00% 1,89%
2 (2) 1 1,89%
3 (3) 9 16,98% 16,98%
4 (4) 21 39,62%
5 (5) 22 41,51% 81,13%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 53 96,36% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00 %
Καμία απάντηση 2 3,64%
Αριθμητικός μέσος 4,21
Τυπική Απόκλιση 0,79
διάμεσος 4

Γράφημα 2.20.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q12(1),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.20.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,21 και η τυπική απόκλιση 0,79. Το 3,64 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.21 Στατιστικά Πεδίου για  q12(SQ002)

12. Αξιολογείστε με βάση τα βαθμό ικανοποίησής σας την υποστήριξη που παρέχεται
στο προσωπικό για να συμμετέχει σε προγράμματα επιμόρφωσης
(συμπεριλαμβανομένων των δράσεων Erasmus) που παρέχονται από το
Πανεπιστήμιο. [Διευκολύνει το Πανεπιστήμιο τη συμμετοχή σας σε δράσεις
επιμόρφωσης;]

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 4 1,13% 4,53%
2 (2) 12 3,40%
3 (3) 43 12,18% 12,18%
4 (4) 117 33,14%
5 (5) 177 50,14% 83,29%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 353 91,69% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 32 8,31%
Αριθμητικός μέσος 4,28
Τυπική Απόκλιση 0,89
διάμεσος 5

Γράφημα 2.21.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q12(2),
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.21.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,28 και η τυπική απόκλιση 0,89. Το 8,31 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 0,80% 3,98%
2 (2) 8 3,19%
3 (3) 26 10,36% 10,36%
4 (4) 79 31,47%
5 (5) 136 54,18% 85,66%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 251 89,64% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 29 10,36%
Αριθμητικός μέσος 4,35
Τυπική Απόκλιση 0,85
διάμεσος 5

Γράφημα 2.21.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q12(2),
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.21.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,35 και η τυπική απόκλιση 0,85. Το 10,36 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

(Δεν υπάρχουν)
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 2 4,08% 8,16%
2 (2) 2 4,08%
3 (3) 7 14,29% 14,29%
4 (4) 20 40,82%
5 (5) 18 36,73% 77,55%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 49 98,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 1 2,00%
Αριθμητικός μέσος 4,02
Τυπική Απόκλιση 1,03
διάμεσος 4

Γράφημα 2.21.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q12(2),
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.21.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,02 και η τυπική απόκλιση 1,03. Το 2,00 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 0 0,00% 3,77%
2 (2) 2 3,77%
3 (3) 10 18,87% 18,87%
4 (4) 18 33,96%
5 (5) 23 43,40% 77,36%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 53 96,36% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 2 3,64%
Αριθμητικός μέσος 4,17
Τυπική Απόκλιση 0,87
διάμεσος 4

Γράφημα 2.21.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q12(2),
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.21.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 5. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,17 και η τυπική απόκλιση 0,87. Το 3,64 % των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στην συγκεκριμένη ερώτηση.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)
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2.22 Στατιστικά Πεδίου για  q13

13. Πόσο ικανοποιημένοι είστε συνολικά από τις διαθέσιμες υποδομές και υπηρεσίες
του Πανεπιστημίου;

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 1 0,26% 2,86%
2 (2) 10 2,60%
3 (3) 43 11,17% 11,17%
4 (4) 182 47,27%
5 (5) 149 38,70% 85,97%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 385 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 385 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,22
Τυπική Απόκλιση 0,76
διάμεσος 4

Γράφημα 2.22.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q13,
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,22 και η τυπική απόκλιση 0,76.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια(373)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα

1 (1) 1 0,36% 2,50%
2 (2) 6 2,14%
3 (3) 25 8,93% 8,93%
4 (4) 128 45,71%
5 (5) 120 42,86% 88,57%

Άθροισμα (Απαντήσεις) 280 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 280 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,29
Τυπική Απόκλιση 0,75
διάμεσος 4

Γράφημα 2.22.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q13,
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,29 και η τυπική απόκλιση 0,75.

Σχόλια Φοιτητής/Φοιτήτρια

Θα ήταν πολύ σημαντικό αν η βιβλιοθήκη εμπλεκόταν στην διανομή των βιβλίων του ευδόξου.
Υπάρχουν καθηγητές οι οποίοι παραλαμβάνουν αυτοί τα βιβλία προς τιμήν τους και τα
μοιράζουν σε προκαθορισμένη αίθουσα, αλλά θα μπορούσε αυτό το έργο να το επιτελεί η
βιβλιοθήκη. Επίσης, μικρές βελτιώσεις στις ηλεκτρονικές πλατφόρμες. Ακόμη
αναφέρεται το παλιό όνομα του τμήματος σε πολλά σημεία της ιστοσελίδας, ενώ οι
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οδηγοί σπουδών δεν πρόσφατα ενημερωμένοι και μικρές λεπτομέρειες δεν
αναφέρονται (πως προκύπτει ο βαθμός πτυχίου, τι βαρύτητα έχει η πρακτική/πτυχιακή
κλπ). (ΟΒΑ)

Το μόνο μελανό σημείο που χρήζει άμεσης βελτίωσης είναι η αξιολόγηση των καθηγητών και
δεν εννοώ τα εντελώς επιφανειακά ερωτηματολόγια που δεν βοήθησαν ποτέ κανέναν. Δε
νοείται να προστατεύονται οι καθηγητές και να εκτίθενται-στοχοποιούνται οι φοιτητές με τόσο
αισχρό τρόπο. Φυσικά αναφέρομαι σε μερίδα καθηγητών που εννοείται πως γνωρίζετε ποιοι
είναι αλλά κάνετε τα στραβά μάτια. (ΓΕΩ)

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (43)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 0 0,00% 2,00%
2 (2) 1 2,00%
3 (3) 7 14,00% 14,00%
4 (4) 28 56,00%
5 (5) 14 28,00% 84,00%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 50 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 50 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 4,10
Τυπική Απόκλιση 0,71
διάμεσος 4

Γράφημα 2.22.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q13,
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.

101



Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 4,10 και η τυπική απόκλιση 0,71..

Σχόλια Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό

(Δεν υπάρχουν)

Διδακτικό Προσωπικό (69)

Απάντηση Σύνολο Ποσοστό Άθροισμα
1 (1) 0 0,00% 5,45%
2 (2) 3 5,45%
3 (3) 11 20,00% 20,00%
4 (4) 26 47,27%
5 (5) 15 27,27% 74,55%
Άθροισμα (Απαντήσεις) 55 100,00% 100,00%
Αριθμός απαντήσεων 55 100,00%
Καμία απάντηση 0 0,00%
Αριθμητικός μέσος 3,96
Τυπική Απόκλιση 0,84
διάμεσος 4

Γράφημα 2.22.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για την βαθμολογία της ερώτησης q13,
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή την βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,96 και η τυπική απόκλιση 0,84.

Σχόλια Διδακτικό προσωπικό
Χρειάζεται διαρκής επικοινωνία μεταξύ διδακτικού / διοικητικού προσωπικού με τους
αρμόδιους φορείς του πανεπιστημίου (π.χ. αντιπρύτανη ακαδημαϊκών υποθέσεων) καθώς και
άμεση αναφορά προβλημάτων σε οποιαδήποτε από τις προαναφερθείσες υπηρεσίες για την
επίλυσή τους.(ΧΠ)

Υπηρεσίες αποκλειστικά για την υποστήριξη της έρευνας (ΟΒΑ)

Θα μπορούσε η λογική των tickets που έχει το NOC να επεκταθεί σε περισσότερες (ή και
όλες) τις υπηρεσίες του πανεπιστημίου. (ΠΤ)

Ηλεκτρονικές πλατφόρμες εξυπηρέτησης με σαφείς οδηγίες για τις απαιτούμενες
ενέργειες(ΓΕΩ)
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3. Σύγκριση στατιστικών αποτελεσμάτων για τις χρονιές
2018/2019-2019/2020-2020/2021

3.1 Μεταβολή Αριθμητικού Μέσου

Γράφημα 3.1.1 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 συνολικά ( μ2019/2020 - μ2018/2019)

Γράφημα 3.1.2 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 συνολικά ( μ2020/2021 - μ2019/2020)
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Γράφημα 3.1.3 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για φοιτητές/φοιτήτριες( μ2019/2020

- μ2019/2020)

Γράφημα 3.1.4 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για φοιτητές/φοιτήτριες( μ2020/2021

- μ2019/2020)
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Γράφημα 3.1.5 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για το
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό ( μ2019/2020 - μ2018/2019).

Γράφημα 3.1.6 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για το
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό ( μ2020/2021 - μ2019/2020).
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Γράφημα 3.1.7 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για το διδακτικό προσωπικό (
μ2019/2020 - μ2018/2019).

Γράφημα 3.1.8 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για το διδακτικό προσωπικό (
μ2020/2021 - μ2019/2020).
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3.2 T-test Αριθμητικού Μέσου

Γράφημα 3.2.1 T-test αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 συνολικά.

Γράφημα 3.2.2 T-test αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 συνολικά.
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Γράφημα 3.2.3 T-test αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για τους φοιτητές.

Γράφημα 3.2.4 T-test αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για τους φοιτητές.

109



Γράφημα 3.2.5 T-test αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για το
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό.

Γράφημα 3.2.6 T-test αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για το
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό.
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Γράφημα 3.2.7 T-test αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για το διδακτικό προσωπικό.

Γράφημα 3.2.8 T-test αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για το διδακτικό προσωπικό.
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3.3 Συνολική Ικανοποίηση

Γράφημα 3.3.1 Μέση τιμή της βαθμολογίας του συνόλου των ερωτήσεων, για ολόκληρη την ακαδημαϊκή κοινότητα

Γράφημα 3.3.2 Μέση τιμή της βαθμολογίας του συνόλου των ερωτήσεων, για τους φοιτητές/φοιτήτριες
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Γράφημα 3.3.3 Μέση τιμή της βαθμολογίας, του συνόλου των ερωτήσεων, για το  Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό
Προσωπικό

Γράφημα 3.3.4 Μέση τιμή της βαθμολογίας του συνόλου των ερωτήσεων, για το Διδακτικό Προσωπικό.

Παρατηρήσεις Γραφημάτων

Η μέση τιμή της βαθμολογίας, του συνόλου των ερωτήσεων, για ολόκληρη την
ακαδημαϊκή κοινότητα (Γράφημα 3.3.1) παρουσιάζει μικρή αύξηση από το έτος 2018/2019
στο έτος 2019/2020 της τάξης του χιλιοστού (Αριθμητικός μέσος 2018/2019: 4,143 ,
Αριθμητικός μέσος 2019/2020: 4,145).Λόγω του μεγάλου πλήθους των φοιτητών, σε σχέση
με τις άλλες δύο ιδιότητες της ακαδημαϊκής κοινότητας, η αύξηση του συνολικού αριθμητικού
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μέσου οφείλεται στην συγκεκριμένη ομάδα. Αρκετά μεγάλη αύξηση παρουσιάζει ο αριθμητικός
μέσος το έτος 2020/2021 ( Αριθμητικός μέσος 2020/2021: 4,257), με όλες τις ομάδες της
ακαδημαϊκής κοινότητας να παρουσιάζουν αύξηση του αριθμητικού μέσου την συγκεκριμένη
χρονιά.

Στο Γράφημα 3.3.2 παρουσιάζεται η μέση τιμή της βαθμολογίας, του συνόλου των
ερωτήσεων, για τους φοιτητές/φοιτήτριες. Παρατηρείται αύξηση της μέσης τιμής από 4,185
για το έτος 2018/2019 σε 4,194 για το έτος 2019/2020. Ακόμα μεγαλύτερη αύξηση
διαπιστώνουμε την χρονιά 2020/2021 σε 4,321.

Για το Διοικητικό/Τεχνικό/Εργαστηριακό Προσωπικό (Γράφημα 3.3.3) παρατηρείται
μείωση της μέσης τιμής από το έτος 2018/2019 στο έτος 2019/2020, από 4,017 σε 3,959. Στο
έτος 2020/2021 παρατηρείται αύξηση του αριθμητικού μέσου σε 4,092.

Στο Γράφημα 3.3.4 παρουσιάζεται η μεταβολή του αριθμητικού μέσου για το
Διδακτικό προσωπικό. Ο αριθμητικός μέσος, από την χρονιά 2018/2019 έως την χρονιά
2019/2020 είναι σχεδόν σταθερός, παρουσιάζοντας μία μικρή μείωση της τάξης των δεκάδων
χιλιοστών (Αριθμητικός Μέσος 2018/2019: 3,9872 Αριθμητικός Μέσος 2019/2020: 3,9869).
Αντίθετα την χρονιά 2020/2021 ο αριθμητικός μέσος αυξάνεται σε 4,064.
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